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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA ASSISTÊNCIA 

SOCIAL DE SÃO BENTO DO SAPUCAÍ 

 

 

Ata da sessão extraordinária do Conselho Municipal da Assistência Social de São Bento 

do Sapucaí, realizada no dia onze de Abril de dois mil e vinte e quatro, de forma remota, 

através de aplicativo de mensagens (WhatsApp). ‘Pauta: Aprovação do Plano de 

Trabalho da instituição Obra Social São Benedito advinda de emenda parlamentar 

no valor de R$ 100.000,00 para ser utilizada na forma de custeio. Aos onze dias do 

mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, iniciou-se a reunião extraordinária 

do Conselho Municipal da Assistência Social de São Bento do Sapucaí – SP, através de 

aplicativo de mensagens, na qual se manifestaram presentes: Os representantes do 

CMAS, a senhora, Andréia Lúcia Rodrigues Rosa, Vanessa Maria Dinat e Lorenzeti e 

Albina A. Santos Gaia, Eliana Alves Braga de Aguiar, Maria Alexandra Silva Santos, 

Luciana de Fátima Gomes Leite, o senhor, José Antônio Thomaz da Silva e o sr. Wilson 

Emio Tanida; e a senhora Shirley Morais, representante da Secretaria de Cidadania. O Sr. 

Presidente do CMAS, José Antônio, abriu a reunião cumprimentando a todos, e colocou 

em pauta enviando o Projeto (documento em PDF) da Obra Social para análise e 

posterior aprovação dos conselheiros, observando que o recurso para custeio não poderá 

ser aplicado no imóvel situado na Rua Jacarandá, Jardim Catuji, 511, centro, São Bento 

do Sapucaí, pois o recurso advindo de custeio não pode ser aplicado em locais que não 

possuem construções, pelo fato de emenda de custeio ser direcionada à reformas e 

manutenções dentre outros objetos de pleito. No referido imóvel (galpão com estrutura 

metálica) do Jardim Catuji, para que a entidade possa desenvolver melhorias no local é 

necessário pleitear uma verba para investimentos ou aplicar recursos próprios da 

entidade. Após análise do CMAS ocorreram 06 votos favoráveis para aprovação do Plano 

de Trabalho com a ressalva de restrição de aplicação do recurso no galpão da Rua 

Jacarandá, Jardim Catuji, 511, centro, São Bento do Sapucaí, portanto APROVADO 

COM RESSALVAS. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, José Antônio, 

declarou encerrada a sessão e eu, Maria Alexandra Silva Santos, lavram esta ata. 
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